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1

JACE (Francgais, né en 1973)
Sans titre, 2009

Acrylique sur carton, daté et signé en bas a droite
Acrylic on cardboard, dated and signed lower right

34x20cm—134x78in

700/ 900 €

2

SPEEDY GRAPHITO
(Francais, né en 1961)
Attentat A Lapinture

Acrylique sur piége en bois
Acrylic on wooden trap
28x8cm—11x31in

300/500 €
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4

ROA (Belge, né en 1976)
Crane d'oiseau

Crayon et crayon gras sur papier, signé en bas a droite
Pencil and soft-lead pencil on paper, signed lower right

19%x295cm—-74x114in

1000/1500¢€

DIGARD AUCTION I MARDI 16 MAI 2023

3

SWOON (Américaine, née en 1977)
Monica, 2010

Eau forte et aquatinte sur papier rehaussé a la
main numéroté 1/2 en bas a gauche et signée en
bas a droite

Enhanced etching on paper, numbered /2 lower
left and signed lower right

66,5x 72,2 cm — 259 x 28.3 in (a vue — at sight)

1500/2500€

5

Sans titre

Acrylique et lavis d'encre sur papier
Acrylic and ink wash on paper

30x22,5cm-11.8x8.8in

6

DALEAST (Chinois, né en 1984)
Redok-Z, 2013

Encre, acrylique et lavis d'eau de thé sur toile, titrée, datée et signée au dos
Acrylic, ink and tea on canvas, titled, dated and signed on the reverse
100 x 100 cm — 394 x 394 in

2500/3500€

DAVID DE LA MANO (Espagnol, né en 1975)

300/500 €

DIGARD AUCTION I ART CONTEMPORAIN URBAIN - URBAN CONTEMPORARY ART



JACE (Francais, né en 1973)
Sans titre

Acrylique sur carton, signé en bas a droite
Acrylic on cardboard, signed lower right
34x20cm—-134x78in

700/ 900 €

8 DIGARD AUCTION 1 MARDI 16 MAI 2023

8

KATHIE OLIVAS & BRANDT PETERS
(Américains)
Oliver & Mortimer, 2012

Huile et mine de plomb sur panneau de bois, signé au dos
Oil and lead pencil on wooden panel, signed on the reverse

455x302cm—177x11.8in

800/ 1200 €

9

SEEN (Américain, né en 1961)
S, 2005

Marqueur sur papier, signé dans 'ceuvre
Marker on paper, signed in the artwork

28 x 21,6 cm—11x8.3in

400/ 600 €

10

BOM K (Francgais, né en 1973)
Page volante 1, 2013

Mine de plomb sur papier, signé en bas a droite,
Pencil on papper, signed lower right
297 x42cm—-114x16.5in

Un certificat de artiste sera remis a 'acquéreur
Accompanied by a certificate from the artist

800/1000 €

DIGARD AUCTION I ART CONTEMPORAIN URBAIN - URBAN CONTEMPORARY ART
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12

CLET ABRAHAM (Francais, né en 1966)

Sans titre

Acrylique sur papier, daté et signé en bas a gauche
Acrylic on paper, dated and signed lower left

100 x 70 cm — 394 x 27.6 in
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11

INVADER (Frangais, né en 1969)
Kung Fu, 2015

Sérigraphie 2 couleurs signée, numérotée,

datée et tamponnée

Editiona 50 + 4 AP + 1 PP

Publié par l'artiste pour I'exposition Wipe Out,
2015, HOCA Foundation, PMQ, Hong Kong
Screen print 2 colors signed, numbered, dated,
and stamped

Edition of 50 + 4 AP + | PP

Published by the Artist for the exhibition Wipe
Out, 2015, HOCA Foundation, PMQ, Hong Kong

55x55ecm—217x%x217in

7000/9000€

1200/1800¢€

13

OS GEMEOS (Brésiliens, nés en 1974)
Close Encounters, 2016

Lithographie en couleurs sur papier, numéroté en bas a gauche
et signé en bas a droite

Edition a 99 exemplaires

Colours lithograph on paper, numbered lower left

and signed lower right

Edition of 99

109 x 84 cm —42.9 x 33.1in

3500/5000€

DIGARD AUCTION I ART CONTEMPORAIN URBAIN - URBAN CONTEMPORARY ART
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14

Ernest PIGNON-ERNEST (Francais, né en 1942)
Si je reviens. Pasolini, 2015 [Campo di Fiori, 2]

Tirage photo contrecollé sur dibond, daté et signé en bas a droite,
numéroté sur 6 et contresigné au dos.

Photographic print mounted on dibond, dated an signed lower right,
numbered on 6 and countersigned on the reverse

26 x40 cm —10.2x 15.7 in

Un certificat de l'artiste sera remis a l'acquéreur
Accompanied by a certificate from the artist

1500/2000¢€

15

JR (Francais, né en 1983)
28 MILLIMETRES, WOMEN ARE HEROES, ACTION IN KIBERA SLUM, 2009,
INTO THE WILD, KENYA, 2017

Impression lithographique 10 couleurs sur machine plate Marinoni, papier BFK rives
blanc, numéroté en bas a gauche, signé en bas a droite, timbre sec.

Edition de 180

Imprimée sur les presses lithographiques d'ldem a Paris

10 colors lithograph on machine Marinoni, paper BFK rives white, numbered lower
left, stamped and signed lower right

Edition of 180

70 x 100,5 cm — 27.5 x 39.5 in

1200/1800€

DIGARD AUCTION I ART CONTEMPORAIN URBAIN - URBAN CONTEMPORARY ART
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JORGE RODRIQUEZ GERADA
(Cubain Américain, né en 1966)

Urban Analogy #82 «Sasha», 2015

Fusain sur revétement de mur ancien marouflé sur
panneau de bois signé en bas a droite, titré, daté et
contresigné au dos

Charcoal on old wall mounted on wood panel,
signed lower right, titled, dated and countersigned
on the reverse

120x 75 cm —472x295in

16

SHEPARD FAIREY (Américain, né en 1970)
Moon over Biloxi, 2010

Sérigraphie sur metal, numéroté 2/2 en bas a gauche, daté
et signé en bas a droite

Screenprint on metal, numbered 2/2 on the lower left,
dated and signed on the lower right

46 x 61 cm —18.1 x 24 in

1200/1800¢€

1500/2500€

CEIE]

*

[

17

BLADE (Américain, né en 1958) - TC5
Blade 1975, 2008

Tirage photographique digital, rehaussé au feutre Posca

et signée dans I'ceuvre par lartiste.

Oeuvre unique

Digital C print on Kodak Professional Endura Supra Lustre,
hand painted with Posca and signed in the artwork by the artist.
Unique piece

30,5x455cm - 12x 23 in

19

EVOL (Allemand, né en 1972)

Sans titre, 2008

Acrylique, peinture aérosol et pochoir sur bois
signé en bas

Acrylic, spray paint and stencil on wood,
signed at the base

89 x34x30cm—-35x134x 11.8in

~

=

il

=
-

1000/1500€ 2000/3 000 €

14 DIGARD AUCTION I MARDI 16 MAI 2023 DIGARD AUCTION I ART CONTEMPORAIN URBAIN - URBAN CONTEMPORARY ART 15



22
DRAN (Frangais, né en 1979)

Ascension

Stylo-bille et acrylique sur page d’agenda
Ballpoint and acrylic on diary page
12,5x85cm-49x3.3in

1500/2500€

21

JEF AEROSOL (Francais, né en 1957)
Rat, 2004

Peinture aérosol et pochoir sur toile,
datée et signée en bas a droite
Spray paint and stencil on canvas,
dated and signed lower right

55x46 cm —21.6 x 18.1 in

FRUEE, T RECLERER 10RE
avE '|-'|-ll.'|.l"‘ l _.H:'llilﬂl

1500/3000€

llll

CHRISTMAS N

20

QUIK (Américain, né en 1958)
Gamie and Lin, victims of the fury, 2010

Peinture aérosol, acrylique et marqueur sur

toile, signée en bas a gauche, titrée, datée, située,
dédicacée a SEEN et contresignée au dos

Spray paint, acrylic and marker on canvas, signed
lower left, titled, dated, located, dedicated to
SEEN and countersigned on the reverse

81x65cm-319x256in

23

DRAN (Francais, né en 1979)
Punch Christmas Number

Peinture aérosol et acrylique sur papier
Spray paint and acrylic on paper
29%x22cm—114x%x8.7in

Provenance:

1200/1800¢€ * Exposition Montmartre

Nous remercions le studio Dran de nous avoir confirmé l'authenticité de I'ceuvre
We thank Dran's studio for confirming the authenticity of the artwork

2000/3000€

16 DIGARD AUCTION I MARDI 16 MAI 2023 DIGARD AUCTION I ART CONTEMPORAIN URBAIN - URBAN CONTEMPORARY ART 17
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24

ANDRE (Francais, né en 1971)
ET YELLOWPOP

Hello Mr A®, 2020

PVC et néon LED, numéroté sur 100 et signé en bas a droite
PVC and LED neon sign, numbered on 100 and signed lower right

122 x 63 cm - 48 x 24.8 in

3 000/5000¢€

25

FUTURA 2000 (Américain, né en 1955)

Sans titre, ¢. 2004

Peinture aerosol et marqueur sur toile,

signée dans 'oeuvre, contresignée au dos

Spray paint and marker on canvas, signed in the
artwork, countersigned on the reverse

46 x 32.cm — 181 x 12,6 in

8 000/10 000 €

-

DIGARD AUCTION I ART CONTEMPORAIN URBAIN - URBAN CONTEMPORARY ART 19
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26

VHILS (Portugais, né en 1987)
Decal, 2021

Technique mixte et fond sérigraphique sur
papier maché, numéroté en bas a gauche
et signé en bas a droite

Edition de 50 + 5AP, tous unique

Mixed media and screen-print on papier
mache, numbered lower left and signed
lower right

Edition of 50 + 5AP, all unique

100 x 70 cm — 394 x 27.6 in

4 000/ 6 000 €

27

JONONE (Américain, né en 1963)
Tora Aora Bora, 2012

Acrylique et encre sur toile, titrée, située, datée et signée au dos
Acrylic and ink on canvas, titled, located, dated and signed on the reverse

115 x 155 cm —45.3 x 61 in

12 000/ 18 000 €

DIGARD AUCTION I ART CONTEMPORAIN URBAIN - URBAN CONTEMPORARY ART
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28

LONDON POLICE
(Britanniques né en 1977 et né en 1974)

Bring back Michael Caine, 2010
Huile sur toile, signée au dos

60 x 60 cm - 23.6 X 23.6 in

2000/3 000 €

"Le calligraffiti m" accompagne dans une
quéte d'identité. Il m'a permis de réconcilier
deux éléments de mon identité qui semble-t
ils s'opposaient.

Aujourd’hui, il est un moyen d'affirmer

une certaine fierté culturelle, d'étre un
contrepoids aux stéréotypes véhiculés par les
médias sur ma culture. Il me permet surtout
de rapprocher les peuples,les cultures et les
générations."

El Seed

29

EL SEED

(Francais-Tunisien, né en 1981)
Ceci est une phrase en arabe

Acrylique sur toile, signée et titrée au dos

210 x 140 cm — 82,5 x 55 in

Bibliographie:
+ Couverture Gazette Drouot (n°32 — Sept. 2013)

8 000/10 000 €

DIGARD AUCTION I ART CONTEMPORAIN URBAIN - URBAN CONTEMPORARY ART
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Seize Secondes, 2006

signée au dos

signed on the reverse
92x73cm—362x287in

31

Isabelle MACQUEMART
Le métro, 2013

Technique mixte sur toile datée et
monogrammée en bas a droite, titrée,
datée et signée au dos

Mixed media on canvas, dated and
monogrammed lower right, titled, dated
and signed on the reverse.

80 x 80 cm-31,5x31,5in

Exposition:
+Collectif Paris les rails 75019 Paris

500/800 €

' ALEXONE (Francais, né en 1976)

Technique mixte sur toile, titrée, datée et

Mixed media on canvas, titled, dated and

1800/2200¢€

32

ARTISTE OUVRIER (Francais, né en 1972)
Sans titre

Peinture aérosol et pochoir sur bois, signé du tag de
I'artiste en bas a droite

Spray paint and stencil on wood, signed with the artist tag
lower right

90 x 55 cm — 354 x 21.6 in

700 /900 €

33

34

L'ATLAS (Francais, né en 1978)
Barcelona, 2008

Acrylique sur toile, titrée, datée et signée au dos
Acrylic on canvas, titled, dated and signed on the reverse

85x85cm-33.5x%x335in

1200/1800¢€

Provenance:
* Speerstra Gallery

Aurel RUBBISH (Francais, né en 1980)
Vanité Comtoise, 2014

Technique mixte sur papier découpé intégré dans le
cadre de l'artiste, titré, daté et signé au dos

Mixed media on cut paper included in the artist
frame, titled, dated and signed on the reverse

49x32cm-193x12.61n

600 /900 €

DIGARD AUCTION I ART CONTEMPORAIN URBAIN - URBAN CONTEMPORARY ART
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35

STIK (Britannique, né en 1979)
Single Mum (Brown), 2011

Sérigraphie sur papier, cachet sec et numéroté AP 2/3 en bas a
gauche, signé du personnage de l'artiste en bas a droite
Screen-print on paper, dry stamp and numbered AP 2/3 lower
left, signed with the artist's personnage lower right

112 x 45 cm — 441 x 17.7 in

15 000/25 000 €

DIGARD AUCTION I ART CONTEMPORAIN URBAIN - URBAN CONTEMPORARY ART
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EVOL
(Allemand, né en 1972)

Lichtenrater 32 #06/07, 2008

Technique mixte sur carton, signé en
bas a droite, titré, daté et contresigné
au dos

Mixed media on cardboard, signed
lower right, titled, dated and
countersigned on the reverse

59,5 x41,5-234x16.3in

Provenance:
+ Berlin Expo Collective (Pisa73)

700/1500 €

28 DIGARD AUCTION I MARDI 16 MAI 2023

37

MISS TIC (Francaise, 1956 — 2022)
Regarde la rédlité en farce, 2012

Peinture aérosol et pochoir sur papier craft, signé en bas a droite
Spray paint and stencil on craft paper, signed lower right

45 x 64,3 cm —177x2521in

1000/2000€

DIGARD AUCTION I ART CONTEMPORAIN URBAIN - URBAN CONTEMPORARY ART
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38

MISS TIC (Francaise, 1956 — 2022)
Je ferai jolie sur les trottoirs de ['histoire de I'art, 2012

Peinture aérosol et pochoir sur toile, signé en bas au centre
Spray paint and stencil on canvas, signed lower center

120,5x 120,5 cm — 474 x 474 in

2000/4000€

39

Max ZORN (Néerlandais, né en 1985)
First Kiss, 2014

Ruban adhésif, marron et blanc avec lumiere LED sur
plexiglas dans une boite lumineuse, signée en bas au
centre

Edition de 25, tous unique

Brown and white packing tape with LED illumination in
customized plexiglass lightbox, signed lower center
Edition of 25, similar originals

44 x 64 cm—173x2521in

1800/2200¢€

DIGARD AUCTION I ART CONTEMPORAIN URBAIN - URBAN CONTEMPORARY ART
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JR (Francais, né en 1983)

INSIDE OUT, BETHLEHEM, 2011

Tirage couleur sur papier métallique monté sur aluminium,
titré, tamponé, numéroté, daté et signé au dos

Edition de 3 + 2 AP

Cibachrome print mounted on aluminiumtitled, stamped,

numbered, dated and signed on the reverse
Edition of 3 + 2 AP

125 x 187 cm —49.2 x 73.6 in

25 000/35000 €

32 DIGARD AUCTION I MARDI 16 MAI 2023
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1

KATRIN FRIDRIKS (Islandaise, née en 1974)
Waving Magic — Mothernature, 2017

Acrylique et huile sur toile marouflée sur bois, titrée, datée,
et signée au dos

Acrylic and oil on canvas mounted on panel, titled, dated,
and signed on the reverse

100 x 100 cm — 394 x 394 in

6 000/8 000 €

DIGARD AUCTION I ART CONTEMPORAIN URBAIN - URBAN CONTEMPORARY ART
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42

DRAN (Francais, né en 1979)
Troc, 2018

Huile sur toile, signée en bas a droite

Oil on canvas, signed lower right
41%x33cm-16.1x13in

Un certificat de l'artiste sera remis a l'acquéreur
Accompanied by a certificate from the artist

20 000 /30000 €

DIGARD AUCTION I ART CONTEMPORAIN URBAIN - URBAN CONTEMPORARY ART
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Futura est un des premiers graffeurs a s'étre orienté vers la
toile et les expositions dans des institutions comme Fashion
Moda ou PS1. Il commence au début des années 70 sur les
rames de la ligne 1 du métro; il accompagne les UGA (United
Graffiti Artists) autour d'Hugo Martinez.

En 1979 il ressuscite le collectif Soul Artists avec Zéphyr.

Des cette époque, Futura est une figure du mouvement
graffiti. En 1980, sous I'impulsion de Sam Esses et avec Zéphyr,
il mobilise de jeunes artistes autour d'un projet d'atelier, de
nombreuses toiles sont réalisées. On retrouve des artistes
comme Dondi, Tracy, Seen... ou Keith Haring. En 1982, apreés
son exposition a la Fun Gallery, il va partir exposer en Europe
ou il simpose.

Son style est basé sur labstraction mais toujours avec le
Pointman, son personnage et son univers. La couleur est
douce, on retrouve dans ses ceuvres des explosions d'objets,
de projectiles (roues, compas, ellipses, planetes, personnages
stylisés..) qui s" ouvrent sur des espaces infinis.

Son style particulier le fait exister clairement au milieu du
mouvement du graffiti et de l'art urbain.

38 DIGARD AUCTION I MARDI 16 MAI 2023

Futura is one of the first graffiti artists to focus on canvas and
exhibitions in institutions like Fashion Moda or PSI. It began
in the early /0s on the metro’s Line | and accompanied the
UGA (United Graffiti Artists) around Hugo Martinez.

In 1979 he revived the Soul Artists collective with Zephyr.

From that time on, Futura was a figure of the graffiti
movement.

In 1980, under the influence of Sam Esses and with Zephyr,
he mobilized young artists around a workshop project where
many canvases were made by the likes of Dondi, Tracy,
Seen... or Keith Haring. In 1982, after his exhibition at the Fun
Gallery, he went to Europe and made a name of himself.

His style is based on abstraction but always with the Pointman,
his character and his universe. The color is soft, we find in his
works explosions of objects, projectiles (wheels, compasses,
ellipses, planets, stylized characters.) that open on infinite
spaces.

His particular style makes him clearly exist in the middle of
the movement of graffiti and urban art.
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FUTURA 2000

(Américain, né en 1955)

Sans titre, C. 2004

Peinture aérosol et marqueur sur toile,
signée dans l'ceuvre, contresignée au dos

Spray paint and marker on canvas,
signed in the artwork, countersigned on the reverse

46,5x 325cm —-18.3x12.8in

8 000/ 10 000 €
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Hopare peut se définir comme un artiste figuratif contemporain
pratiquant la figuration libre, cependant son travail n'existerait
pas sans l'abstraction.

Le travail d'’Alexandre Hopare Monteiro semble non se jouer
des contraires mais vouloir les concilier en une inédite et
paradoxale unité.

Sur le plan théorique, Hopare pratique une abstraction au sens
étymologique du terme. Tout d'abord, par une composition
qui génére du sens sans se référer directement au concret.
Ensuite, par une idéalisation des formes et des traits qui
permettent la représentation d'un sujet.

Par cela, le sujet n'est plus un simple objet ou un personnage,
mais une histoire, un discours pictural.

La peinture est pour lui un langage au sens strict, qui ne se
contente pas de chercher la trace du monde tel qu'il s'offre a
nos yeux candides.

Hopare s'inspire des photographies de rue, c'est sa recréation
comme il le dit.

Il prend des fragments de la réalité pour construire son cosmos
personnel.
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Hopare can define himself as a contemporary figurative artist
practicing free figuration, however his work would not exist
without abstraction.

The work of Alexandre Hopare Monteiro seems to not only
play on opposites but to reconcile them in an unprecedented
and paradoxical unity as well.

On the theoretical level, Hopare practices abstraction in the
etymological sense of the term. First, by a composition that
generates meaning without referring directly to the concrete.
Then, by an idealization of the forms and traits that allow the
representation of a subject.

By this, the subject is no longer a simple object or a character,
but a story, a pictorial discourse.

Painting is like raw language for him, which means it goes
above and beyond what is offered to our candid eyes.
Hopare is inspired by street photographs, it is his recreation

as he says. He takes fragments of reality to build his personal
CcosSmos
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HOPARE (Francais, né en 1989)
Waga, 2017

Acrylique et marqueur sur toile, signée en bas a droite
Acrylic and marker on canvas, signed lower right

96,5x 130 cm — 38 x 51.2/in

7 000/9 000 €
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«Ensemble, transformons vos messages et vos histoires en
ceuvres dart» est le message de |R avec INSIDE OUT

Apres avoir remporté le prix TED le 2 mars 2011, l'artiste
frangais JR a lancé le projet Inside Out, dans son premier
TED Talk. Slinspirant de sa propre pratique artistique,
cette plateforme participative donne aux individus et aux
communautés l'opportunité de s'exprimer en affichant des
portraits en noir et blanc a grande échelle dans les espaces
publics. Par leurs «actions», les communautés du monde
entier ont suscité des collaborations et des conversations.

Au cours de la derniere décennie, plus de 400 000 personnes
réparties dans 138 pays ont participé au projet Inside Out. Le
projet a atteint les 5 continents, avec plus de 2000 actions créées.

Les actions ont tourné autour d'un éventail de sujets: la diversité,
la communauté, le féminisme, le racisme, le changement
climatique, I'éducation, les droits des enfants et l'art ne sont
que quelques-uns d'entre eux. Les affiches sont affichées dans
des espaces extérieurs visibles du public. Ces collages d'action
de groupe sont documentés, archivés et visibles en ligne sur
www.insideoutproject.net.
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“Together, let's turn your messages and stories into art” is
JR's message with INSIDE OUT.

After winning the TED Prize on March 2, 2011, French artist JR
launched the Inside Out project in his first TED Talk. Inspired
by its own artistic practice, this participatory platform gives
individuals and communities the opportunity to express
themselves by displaying large-scale black and white portraits
in public spaces. Through their “actions”, coommunities around
the world have sparked collaborations and conversations.

Over the past decade, more than 400,000 people in 138
countries have participated in the Inside Out project. The
project reached 5 continents, with more than 2000 actions
created.

Actions have revolved around a range of topics: diversity,
community, feminism, racism, climate change, education,
children’s rights and art are just a few. Posters are displayed
in outdoor spaces visible to the public. These group action
collages are documented, archived and available online at
www.insideoutproject.net.
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JR (Francgais, né en 1983)
INSIDE OUT, LCEIL TRAME #15, 2012

CEuvre sur bois, titré, daté, signé et cachet de l'artiste

au dos sur une étiquette.

Work on wood, titled, dated, signed and stamped by the artist
on the back on a label.

445%x43.5cm - 173x 169 in

Un certificat de Iartiste sera remis a l'acquéreur
Accompanied by a certificate from the artist

15 000/20 000 €
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J'ai essayé de m'exprimer le plus ouvertement possible sur les effets
néfastes pour la démocratie du systéme américain de financement
des campagnes électorales, qui permet aux entreprises et a
dautres intéréts financiers d'exercer une influence considérable
sur le gouvernement par le biais de dons virtuellement illimités
aux campagnes électorales. Il sagit essentiellement d'une forme
de corruption légalisée, qui tolére la corruption sous le couvert
de la liberté d'expression. Heureusement, il existe des groupes
intelligents et bien organisés qui luttent pour une réforme du
financement des campagnes électorales.
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I've tried to be as outspoken as possible about the democracy-
eroding effects of America's campaign-finance system, which
allows corporations and other moneyed interests to gain
outsized influence in government through virtually limitless
campaign donations. It's essentially a form of legalized
bribery, condoning corruption under the guise of free speech.
Thankfully, there are some smart, well-organized groups out
there fighting for campaign-finance reform.

Shepard Fairey
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SHEPARD FAIREY (Américain, né en 1970)
Scale Tipping Services, 2014

Peinture aérosol, pochoir, sérigraphie et collage sur toile, datée

et signée en bas a droite

Spray paint, stencil, silkscreen, and collage on canvas, dated

and signed lower right

104 x 76 cm —40.9 x 299 in

Exposition:

+ Charleston, Hasley Institute of Contemporary Art at The
College of Charleston, Insistent image, Reccurent motifs in
the Art of Shepard Fairey and Jasper Johns, 2014

Bibliographie:

+ Covert to Overt, the under/overground art of Shepard Fairey,
Editions Rizzoli, New York, 2015, reproduit page 165

30 000/50000 €

: TIPPING

3 SERVICES

CAMPAIGN FINANCE REFORM IS ESSENTIAL TO RESTORING DEMOCRACY
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"'ai eu la chance de rencontrer Roy Lichtenstein a Paris et a
New York Andy Warhol, Jean-Michel Basquiat et aussi Keith
Haring..Ces artistes étaient dans le mood. Je voulais un jour
étre comme eux. Pas pour la réussite matérielle mais parce
qu'ils avaient la possibilité de s'exprimer.

Le pouvoir, c'est s'exprimer"

Interview d'Alexandre Crochet dans la Gazette de I'Hétel Drouot, n°35,
du 17 octobre 2008.
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"l had the chance to meet Roy Lichtenstein in Paris and Andy
Warhol, Jean-Michel Basquiat and also Keith Haring in New
York... These artists were in the mood.

| wanted to be like them one day. Not for material success
but because they had the opportunity to express themselves.

Power is about expressing yourself."

Interview of Alexandre Crochet in the Drouot Hotel Gazette, n°35, of
October 17, 2008.
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JONONE (Américain, né en 1963)
Math Solutions, 2016

Huile sur toile, signée dans I'ceuvre, titrée, située Paris,
datée et contresignée au dos

Oil on canvas, signed in the artwork, titled, located Paris,
dated and countersigned on the reverse

200x 200 cm —78.7 x 78.7 in

25 000/35000 €

DIGARD AUCTION I ART CONTEMPORAIN URBAIN - URBAN CONTEMPORARY ART

47



48 DIGARD AUCTION I MARDI 16 MAI 2023

48

DRAN (Francais, né en 1979)
Stradivarus, 2017

Huile sur toile, signée au dos
Oil on canvas, signed on the reverse
100x81.5cm -394 x 32in

Un certificat de l'artiste sera remis a l'acquéreur
Accompanied by a certificate from the artist

40 000/ 60 000 €
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Dondi est un personnage central du mouvement graffiti,
considéré comme un des meilleurs «writers» du milieu. Il se
lance au début des années 70 et fonde le CIA (Crazy Inside
Artists) en 1977-78, travaillant sur les lignes de métro.

Martha Cooper le suit tres rapidement et en fait un des
important personnages du livre Subway Art, dans lequel elle
reproduit plusieurs de ses trains.

Il expose en galeries des 1981 et a une exposition personnelle
en 1982 a la Fun Gallery. Il sera aussi un des premiers a exposer
en Europe, Allemagne et Pays-Bas.

Le film "Wild Style" le consacre. Le style de Dondi VWhite
est tres caractéristique combinant un travail de lettrage a un
aspect figuratif important. Ses ceuvres peuvent sanalyser en
une €tude de lettres et d'icone.

Linfluence de Dondi sur le milieu du graffiti et pour de
nombreux graffeurs est indéniable, il est aujourd’hui reconnu
comme un des plus doués et inventifs artistes du mouvement.
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Dondi is a central figure in the graffiti movement, considered
one of the best «writers» in the field. He started in the early
1970s and founded the CIA (Crazy Inside Artists) in 1977-78,
working on subway lines.

Martha Cooper followed him very quickly and made him
one of the important characters of the book Subway Art, in
which she reproduced several of his trains.

He exhibits in galleries from 1981 and has a solo exhibition in
1982 at the Fun Gallery.

He will also be one of the first to exhibit in Europe, Germany
and the Netherlands.

The movie "Wild Style" consecrates it. The style of Dondi
White is very characteristic combining a work of lettering with
an important figurative aspect. His works can be analysed in
a study of letters and icons.

Dondi’s influence is undeniable on the graffiti scene and for
many graffiti artists. He is now recognized as one of the most
talented and inventive of the movement.
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DONDI WHITE (Américain, 1961-1998)
From words to man, 1984

Peinture aérosol sur toile, datée et signée au dos

Spray paint on canvas, dated and signed on the reverse
125x 250 cm —49.2x 984 in

Provenance:

+ Collection Pijnenburg, Deurne

+ Collection particuliere

+ Christie’s, Amsterdam, 8 March 2011
+ Ghost Galerie, Marseille

+ Collection particuliere, UK

160 000 / 220 000 €
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Torrick Ablack, Toxic est I'un des incontournables du mouvement
Graffiti des années 80.

Il grandit dans le Bronx et commence tres jeune a peindre sur
les trains et les murs de New York, aux cotés de ses amis,
Kool Koor et A-One. Il forma plus tard les Hollywood Africans,
avec Rammellzee et Jean Michel Basquiat. Il expose a la célebre
galerie Fashion Moda du Bronx et réalise une série d'expositions
en Allemagne, Angleterre, France, Pays-Bas, Danemark, Suisse,
Italie, Israél...

En 2006 le Whitney Museum de Brooklyn rend hommage
aux précurseurs du mouvement graffiti et le consacre comme
artiste majeur aux cotés de légendes.

La toile présentée ci-contre a la singularité d’avoir une approche
figurative ce qui est treés rare chez cet artiste, qui est un des
représentants importants de l'abstraction et de I'explosion de
couleurs propre au graffiti.
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Torrick Ablack, Toxic is one of the must-sees of the Graffiti
movement of the 80s.

He grew up in the Bronx and began painting on the trains and walls
of New York, alongside his friends, Kool Koor and A-One. He later
formed the Hollywood Africans, with Rammellzee and Jean Michel
Basquiat. He exhibited at the famous Fashion Moda gallery in the
Bronx and directed a series of exhibitions in Germany, England,
France, Holland, Denmark, Switzerland, Italy, and Israel...

In 2006 the Whitney Museum pays tribute to the precursors of
the graffiti movement and gives him the status of a major artist
alongside legends.

The painting presented has the singularity of having a figurative
approach which is very rare for this artist, who is one of the
major representatives of abstraction and colors explosion
specific to graffiti.

TOXIC (Américain, né en 1965)

The snake Lyer, 2009

Peinture aérosol sur toile, titrée et datée en bas a droite,

titrée et signée au dos

Spray paint on canvas, titled and dated lower right, titled

and signed on the reverse
133,5%205,5cm - 524 x 80.7 in
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15 000/20 000 €
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INVADER (Francais, né en 1969)

Hello My Game Is (Red), 2009

Sérigraphie 3 couleurs signée, numérotée et datée
Edition a 25 + 1PP

Publié par lartiste

Screen print 3 colors signed, numbered, and dated
Edition of 25 + | PP

Published by the Artist

35x50cm—13.8x 19.7in

6 000 /8000 €
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SETH (Francais, né en 1972)
Alice on the box, 2019

Peinture aérosol et acrylique sur toile,
datée et signée au dos

Spray paint and acrylic on canvas,
dated and signed on the reverse

130x97 cm —51.2x 38.2in

5000/7000¢€
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INVADER (Francais, né en 1969)

Invasion (Red), 2009

Sérigraphie 3 couleurs avec gaufrage signée, numérotée, datée et tamponnée
Edition a 50 + 5AP

Publié par Pictures On Walls

Screen print 3 colors with embossing signed, numbered, dated and stamped
Edition of 50 + 5 AP

Published by Pictures On Walls

29.5x42cm - 11.6 x 16.5in

8000/12 000 €
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KATRIN FRIDRIKS
(Islandaise, née en 1974)
Noble Eagle Eyes Silver, 2015
(Diptyque)

Acrylique et huile sur toile
marouflée sur bois, titrée, datée, et
signée au dos de chaque élément
Acrylic and oil on canvas mounted
on panel, titled, dated, and signed
on the reverse of each element
Overall: 200 x 100 cm — 78.7 x 394 in

8000/12000 €
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C215 (Francais, né en 1973)

Sufi

Peinture aérosol, pochoir et acrylique sur toile,
signée du monogramme de lartiste en bas a gauche

Spray paint, stencil and acrylic on canvas,
signed with the artist's stamp lower left

200 x 200 cm — 78.7 x 78.7 in

5000/8000 €
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Gully (Francgais, né en 1977)
Art of Circus 2, 2015

Acrylique sur toile, datée et signée au dos
Acrylic on canvas, dated and signed on the reverse

175%x 179 cm — 689 x 70.5 in

8 000/12 000 €
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MARTIN WHATSON (Norvegien, né en 1984)
One small step, 2016

Peinture aérosol sur toile, datée et signée en bas a droite
Spray paint on canvas, dated and signed lower right

200 x 200 cm —78.7 x 78.7 in
Un certificat de l'artiste sera remis a 'acquéreur
Accompanied by a certificate from the artist

18 000/ 22 000 €
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Franck NOTO - ZEST (Francais, né en 1980)

F60BAT, 2020

Acrylique et peinture aérosol sur toile, titrée,

datée et signée au dos
Acrylic and spray paint on canvas, titled,
dated and signed on the reverse

131 x 97 cm — 51.6 x 38.1 in

64 DIGARD AUCTION 1 MARDI 16 MAl 2023

3000/5000¢€
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JONONE (Américain, né en 1963)
Autoportrait, 2008

Sculpture en résine cirée, situé, numeroté sur 8 et signée sous 'ceuvre
Waxed resin sculpture, located, numbered on 8 and signed under the base

16x52x7cm—63x205x%x27in

1200/1800¢€
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TODD JAMES (Britannique, né en 1969)
Here’s To Us, 2012

Acrylique sur toile, datée et signée en bas a droite, datée et contresignée sur la tranche gauche
Acrylic on canvas, dated and signed lower right, dated and countersigned on the left edge

76.2x76.2cm -30x 30in

Provenance:
* Gering & Lopez Gallery, NY

10 000/ 15 000 €
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SHUCK ONE (Francais, né en 1970)
Winter Session, 2009 (Diptyque)

Acrylique, peinture aérosol et marqueur sur

toile, signée en bas a droite, titrée, datée et
contresignée au dos

Acrylic, spray paint and marker on canvas, signed
lower right, titled, dated and countersigned on
the reverse

Overall: 95 x 166 cm — 374 x 65.3 in

3000/5000¢€
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62
POSE (Américain, né en 1980)
Spiral2, 2015

Acrylique, peinture aérosol et sérigraphie sur papier monté sur bois, signé au dos
Acrylic, spray paint and screenprint on paper mounted on wood, signed on the reverse

76 x 71 cm —299 x 279 in

1000/2000€
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SEEN (Américain, né en 1961)
Sans titre, 2007

Peinture aérosol et pochoir sur toile, signée dans l'oeuvre

Spray paint and stencil on canvas, signed in the artwork

102 x 120 cm — 40.1 x 47.2 in

Bibliographie:

+ Catalogue “SEEN CITY” (Make Your Mark, 2007)

+ Catalogue “Conquéte Urbaine”, Musée des Beaux Art de Calais
éditions Liénart, 2019)

2000/3 000 €
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EVRARD & KOCH (Francais)
Hors Cadre #2.8, 2016

Acrylique, bois, polymiroir et pigments, signé au dos
Acrylic, wood, mirror and pigments, signed on the reverse
106 x 135 x 20 cm —41.7 x 53.1 x 7.8 cm
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MADC (Allemande, né en 1980)

Four Fourty-nine, 2012

Acrylique sur toile, datée et signée en bas a droite,
datée, titrée et contresignée au dos

Acrylic on canvas, dated and signed lower right, dated,
titled and countersigned on the reverse

70x 50 cm - 27.5x 19.6 in

Provenance:
* Galerie Lefeuvre

Provenance:
+ Galerie Lazarew
+ Collection particuliere

2000/3 000 €

1500/3 000 €
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SMASH 137 (Suisse, né en 1979) Romain FROQUET (Francais, né en 1982)
Anima, 2016

Jet Stream, 2012

Acrylique et peinture aérosol sur toile, titrée,
datée et signée au dos

Acrylic and spray paint on canvas, titled,
dated and signed on the reverse

120 x 100 cm — 47.2 x 394 in

Acrylique, peinture aérosol et pochoir sur toile, datée et signée
en bas a droite, titrée, datée et contresignée au dos

Acrylic, spray paint and stencil on canvas, dated and signed
lower right, titled, dated and countersigned on the reverse
116 x 89 cm —45.7 x 35 in

2000/3 000 €

1000/2000€
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COPE 2 (Américain, né en 1968)

Sans titre

Peinture aérosol, marqueur, acrylique et collage sur
toile, signée dans 'ceuvre

Spray paint, marker, acrylic and collage on canvas,
signed in the artwork

51 x40,5cm—20x 159 in

500/700 €

69 70
INDIE 184 (Américaine, née en 1980) SEEN (Américain, né en 1961)
Sans titre Sans titre, 2009 (Diptyque)

Peinture aérosol sur toile, signée dans I'ceuvre,

datée et contresignée au dos de chaque toile

Spray paint on canvas, signed in the artwork,

dated and countersigned on the revers of each canvas

Overall: 89 x 232 cm —35x 91.3/in

Peinture aérosol et marqueur sur toile,
signée en bas a gauche

Spray paint and marker on canvas,
signed lower left

83 x 106 cm — 32.7 x 41.7 in
1500/2500€

500/700 €
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1l li=

| TTHIR = PSYCKOZE
{41 : ) (Francais, né en 1987)
5

Sans titre

: . | Huile sur toile, signée dans I'ceuvre
&% . - Oil on canvas, signed in the artwork

il ke 7x5cm—-27x19in

S ) i ) 200/ 300 €

I'wm\ . ol e iy 74

v = ~ PSYCKOZE
g i il (Frangais, né en 1987)

P A3-v ) adilr minm

Sans titre

LT

71 Huile sur toile
Oil on canvas

HERAKUT (Allemands, né en 1981 et 1977) TR 5x7cm—19x%x27in

Grow, 2011

v 200 /300 €
Technique mixte sur papier, daté et signé en bas a droite
Mixed media on paper, dated and signed lower right

26,5x 70 cm —10.2 x 27.6 in

300/500 €
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JANA & JS (Allemande, née en 1985

et Francais, né en 1981) 75

Auto-portraits, 2010 BABOU (Né en 1972)
Peinture aérosol et pochoir sur bois, signé en Sans titre (Triptyque)

bas a droite, titré, daté et signé au dos
Spray paint and stencil on wood, signed lower
right, titled, dated and signed on the reverse

Technique mixte sur panneau,
signé en bas a droite dans 'ceuvre
Mixed media on wooden panel,
195x 745 cm=75x 291 in signed lower right in the artwork

700/ 900 € 62,5x 146,5x 7 cm — 244 x 575 x 2.7 in

500/800 €
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SETH (Francais, né en 1972)
Sans titre, 2001

Peinture aérosol sur panneau de bois, signé au dos
Spray paint on wooden panel, signed on the reverse

100 x 70 cm — 394 x 27.6 in

500/1 000 €
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JOHN CRASH MATOS (Américain, né en 1961)
Wear the crown, 2011

Peinture aérosol sur toile, titrée, datée et signée au dos
Spray paint on canvas, titled, dated and signed on the reverse
60,5 x 61 cm-23.8x24in

2500/4500¢€
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79
EPSYLON POINT (Francais, né en 1950)

Amazing

Peinture aérosol et pochoir sur toile,
située Paris et signée au dos

Spray paint and stencil on canvas,
located Paris and signed on reverse

100 x 100 cm — 394 x 394 in

800/1200 €
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M. CHAT (Franco-suisse, né en 1977)
Bosne Hercegovine, 2009

Technique mixte sur papier, dédicacé,
daté et signé au dos

Mixed media on paper, dedicated,
dated and signed on the reverse

29,7 x21 cm —11.7 x 8.3 in

500/700 €
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Nick WALKER (Anglais, né en 1969)
Apish Angel —Angel and the Butterfly, 2000

Peinture aérosol et pochoir sur toile,

signée du logogramme de l'artiste

en bas au centre

Spray paint and stencil on canvas,

signed with the artist's logogram lower center
152 x 120,5 cm — 59.8 x 474 in

Provenance:

» The Black Rat Press, Londres
+ Collection particuliére

» Vente Artcurial, Février 2016
+ Collection particuliére

Un certificat de l'artiste sera remis a 'acquéreur
Accompanied by a certificate from the artist

8 000/ 10000 €
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JORGE RODRIQUEZ GERADA (Cubain Américain, né en 1966)
Urban Analogy #33, 2011

Fusain sur revétement de mur ancien marouflé sur panneau de bois
signé en bas a droite, titré, daté et signé au dos

Charcoal on old wall mounted on wood panel, sighed lower right,
titled, dated and signed on the reverse

40 x 120 cm — 15.7 x 47.2 in

800/1500 €
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RUBBISH Aurel (Frangais, né en 1980)
Sans Titre, 2011

Papier découpé inclus dans une planche de plexiglass
Papercut in between two perspex board

97.5x 139 cm — 384 x 54.7 in

1800/2800¢€

83

LONDON POLICE
(Britanniques né en 1977 et né en 1974)

For fucks save chewy, lock in the auxiliary power, 2009

Acrylique sur toile, datée et signée au dos
Acrylic on canvas, dated and signed on the reverse
120 x 60 cm - 47.2 x 23.6in

3000/5000¢€
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84

STEN & LEX

(Italiens, nés en 1982)

Sans titre

Acrylique, peinture aérosol et
pochoir sur 6 panneaux de bois,
signé en bas au centre

Acrylic, spray paint and stencil on 6
wooden panels, signed lower center
60 x40 cm —23.6 x 15.7 in

300 /500 €

85

LEVALET (Francais, né en 1988)
Couverture sociale, 2015

Encre de chine sur bois découpé et collage, papier; métal et
pinceau, daté et signé au dos

India ink on cut wood and collage, paper, metal and brush,
dated and signed verso

179 x 55 cm — 704 x 21.6 in

Exposition:

+ Galerie Nuke, Paris

Un certificat de l'artiste sera remis a 'acquéreur
Accompanied by a certificate from the artist

1500/2500€

86

KATRE (Francais, né en 1977)
Sans titre, 2010

Impression numérique, peinture aérosol et
acrylique sur toile, datée et signée au dos
Numeric print, spray paint and acrylic on canvas,
dated and signed on the reverse

146 x 97 cm - 57.5 x 38.2in

1500/2500 €
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C215 (Francais, né en 1973)
Boom, 2016

Peinture aérosol et pochoir sur toile, datée,
sigle de l'artiste et signée au dos

Spray paint and stencil on canvas, dated,
artist’s tag and signed on the reverse

65 x 80 cm —25.5x 31.5in

3000/4000¢€

88

JOACHIM ROMAIN (Francais, né en 1973)
Eve, 2017

Technique mixte sur toile, datée et signée en bas a droite,
contresignée au dos

Mixed media on canvas dated and signed lower right,
countersigned on the reverse

73 x60cm—287x23.6in

1000/1500€

89

BOM K (Francais, né en 1973)
ABFS #2, 2017

Peinture aérosol sur toile, signée en bas au centre et contresignée au dos.
Spray paint on canvas, signed lower center and countersigned on the reverse

80 x 60 cm — 31.5x 23.6in

2000/3000€
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90
FAFI (Francaise, née en 1976)

Sans titre

Acrylique sur papier, signé en bas au centre
Acrylic on paper, signed lower center

98 x 71 cm — 38.6 x 27.9 in (a vue — at sight)

400/ 800 €

91

SPEEDY GRAPHITO (Francais, né en 1961)
A bout de souffle, 2007

Sculpture en résine peinte, numérotée sur 8
et monogrammée au dos

Edition Gérard Haligon

Painted resin sculpture, numbered on 8
and monogrammed on the back

Edition Gérard Haligon

30x24x15cm—-11.8x94%x59in

1500/2500€

92

HERAKUT (Allemands, né en 1981 et 1977)
Her mind was buzing..., 2019

Technique mixte sur toile, datée et signée en bas a droite
Mixed media on canvas, dated and signed lower right

80 x80cm—31.5x315in

2000/3 000 €
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ICY & SOT (Iraniens, né en 1985 et né en 1991)

Sans titre

93

C215 (Francais, né en 1973)
Girl's Best Friend, 2013

Huile, peinture aérosol et pochoir sur bois, signé du
logograme dans l'oeuvre, daté et contresigné au dos
Oil, spray paint and stencil on wooden board,
signed with the logogram in the artwork, dated
and signed on the reverse

40 x 30 cm - 15.7 x 11.8 in

Peinture aérosol et pochoir sur toile,
signée en bas a droite sur la tranche
Spray paint and stencil on canvas,
signed lower right on the side

49,5%x69,5cm—19.5x%x 274 in

500/700 €
1000/2000€

' ANNEE MARILYN

LA BOMBE SEXUELLE
CACHAIT UNE INTELLIGENCE
A FLEUR DE PEAU _
E EF MORT D'UNE MAL-AIMEE

96

RERO (Francais, né en 1983)
The System Has Failed, 2012

Technique mixte sur papier carton découpé,

94
SCKARO (Francais, né en 1985)

Catch me up, 2017

Acrylique sur toile, titrée et signée au dos
Acrylic on canvas, titled and signed on the reverse

90 x 130 cm — 354 x 51.2in

1800/2500€
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titrée dans l'ceuvre, datée et signée en bas a droite
Mixed media on carved cardboard paper,
titled in the artwork, dated and signed lower right

42 x42 cm —16.5x 16.5in

2500/3500€
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INKIE (Britannique, né en 1970)
Ooh La La, 2016

Peinture aérosol, acrylique et huile sur toile, située, datée
et signée au dos

Spray paint, acrylic and liquid leaf on canvas, located,
dated and signed on the reverse

914 x 60,9 cm — 36 x 24 in

1000/2000€

88 DIGARD AUCTION 1 MARDI 16 MAI 2023

98

CRANIO (Brésilien, né en 1982)
Sans titre, 2011

Technique mixte sur papier, signé en bas a droite
Mixed media on paper, signed lower right

275x20cm -10.8 x 7.8 in

300/500 €

99

CRANIO (Brésilien, né en 1982)
O Pescador, 2011

Sculpture technique mixte, signée sur le socle
Mixed media sculpture, signed on the base

23x12x95ecm-9%x47x3.7in

700 /900 €

FRERATEEES B4 FRAaE®

100 »

AMOSE (Francais)
Sans titre, 2012

Technique mixte sur papier,
daté et signé en bas a droite
Mixed media on papen
dated and signed lower right
72,5x53cm—-285x209in

800/1 200 €

101 »

AMOSE (Francais)
Sans titre, 2012

Technique mixte sur papier,
daté et signé en bas a droite
Mixed media on paper, dated
and signed lower right

72,5x53 cm —28.5x209 in

800/1200€

102

RESO (Francais, né en 1975)
Sans titre, 2006

Acrylique sur toile, datée et signée au dos
Acrylic on canvas, dated and signed on the reverse

120 x 120 cm — 47.2 x 47.2 in

1800/2200€
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KOUKA (Francais, né en 1981)
Guerriere Malakoi, 2012

Huile sur carton, signé en bas a droite
Oil on cardboard, signed lower right

61 x44 cm —24x 173 in

106

CHANOIR (Frangais, né en 1976)
Cha electrique tictonic, 2014

Peinture aérosol sur papier, titré au centre,
daté et signé en bas a droite

Spray paint on paper, titled in the center,
dated and signed lower right

76 x 58 cm — 299 x 22.8 in

800/1200€

800/1200 €

105

ARTISTE OUVRIER (Francais, né en 1972)

Sans titre

Peinture aérosol et pochoir sur toile, signée du tag de
Iartiste en bas au centre

Spray paint and stencil on canvas, signed with the artist
tag lower center

100 x 100 cm — 394 x 394 in

500/700 €

104

REKA ONE (Australien)

Sans titre, 2016

Acrylique sur bombe aérosol écrasée,
datée et signée au dos

Acrylic on smached spray can, dated and
signed on the reverse

17x10cm—6.7x39in

vy }

100 /200 €
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CONDITIONS GENERALES D'ACHAT AUX ENCHERES PUBLIQUES

Les rapports entre DIGARD AUCTION et I'acquéreur sont soumis
aux présentes dispositions générales d'achat qui pourront étre
amendées par des avis écrits ou oraux qui seront mentionnés au
procés verbal de vente.
DIGARD AUCTION est un opérateur de ventes volontaires de
bles aux enchéres publi régi par les articles L312-4 et sui-
vants du Code de commerce. En cette qualité DIGARD AUCTION
agitcomme mandataire duvendeur qui contracte avec I'acquéreur.

1— Le bien misenvente

Les acquéreurs potentiels sont invités a examiner les biens pouvant
les intéresser avant la vente aux enchéres, et notamment pendant
les expositions. DIGARD AUCTION se tient a la disposition des ac-
quéreurs potentiels pour leur fournir des rapports sur |'état des lots.
Les descriptions des lots (y compris les caractéristiques telles que
les dimensions, les coloris) résultant du catalogue, des rapports,
des étiquettes et des indications ou annonces verbales ne sont que
I'expression par DIGARD AUCTION de sa perception du lot, mais ne
sauraient constituer la preuve d'un fait.

Les photographies ne sont pas contractuelles.

Lamaison de vente se réserve le droit d'apporter des modifications
ou des compléments d'informations a la description des lots. Elles
seront annoncées durant I'exposition, lors de I'enregistrement des
ordres d'achat et lors des ventes.

Les indications données par DIGARD AUCTION sur I'existence d'une
restauration, d'un accident ou d'un incident affectant le lot, sont
exprimées pour faciliter son inspection par I'acquéreur potentiel et
restent soumises & son appréciation personnelle ou a celle de son
expert. L'absence d'indication d'une restauration d'un accident ou
d'unincident dans le catalogue, les rapports, les étiquettes ou verba-
lement, n'implique nullement qu'un bien soit exempt de tout défaut
présent, passé ou réparé. Inversement la mention de quelque défaut
n'implique pas'absence de tous autres défauts. Les lots sont vendus
en |'état. Aucun rapport de condition ne sera établi. Les estimations
sont fournies a titre purement indicatif et elles ne peuvent étre
considérées comme impliquant la certitude que le bien sera vendu
au prix estimé ou méme a l'intérieur de la fourchette d’estimations.
Les estimations ne sauraient constituer une quelconque garantie.
Les estimations peuvent étre fournies en plusieurs monnaies; les
conversions peuvent a cette occasion étre arrondies différemment
des arrondissements légaux. Les lots avec une mention d'un — sont
soumis a une participation de DIGARD AUCTION ou l'un des associés
dans leurs propriétés.

2—Lavente

En vue d'une bonne organisation des ventes, les acquéreurs poten-
tiels sont invités a se faire connaitre auprés de DIGARD AUCTION
avant la vente, afin de permettre |'enregistrement de leurs données
personnelles.

DIGARD AUCTION se réserve le droit de demander a tout acquéreur
potentiel de justifier de son identité ainsi que de ses références
bancaires et d'effectuer un déposit.

DIGARD AUCTION se réserve d'interdire I'accés a la salle de vente
de tout acquéreur potentiel pour justes motifs.

Toute personne qui se porte enchérisseur s'engage a régler per-
sonnellement et immédiatement le prix d'adjudication augmenté
des frais a la charge de I'acquéreur et de tous impdts ou taxes qui
pourraient étre exigibles. Tout enchérisseur est censé agir pour son
propre compte sauf dénonciation préalable de sa qualité de man-
dataire pour le compte d'un tiers, acceptée par DIGARD AUCTION

Le mode normal pour enchérir consiste a étre présent dans la salle
de vente. Toutefois DIGARD AUCTION pourra accepter gracieuse-
ment de recevoir des enchéres par téléphone d'un acquéreur po-
tentiel qui se sera manifesté avant la vente.

DIGARD AUCTION ne pourra engager sa responsabilité notamment si
la liaison téléphonique n'est pas établie, est établie tardivement, ou en
cas d'erreur ou d'omissions relatives a la réception des enchéres par
téléphone.

Atoutesfins utiles, DIGARD AUCTION se réservele droit d'enregistrer les
communications téléphoniques durant la vente. Les enregistrements
seront conservés jusqu'au réglement du prix, sauf contestation.

DIGARD AUCTION pourra accepter gracieusement d'exécuter des
ordres d'enchérir qui lui auront été transmis avant la vente, pour
lesquels elle se réserve le droit de demander un déposit de garantie
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etqu'elleauraacceptés. Silelot n'est pas adjugé a cet enchérisseur,
le déposit de garantie sera renvoyé sous 72h.

Si DIGARD AUCTION regoit plusieurs ordres pour des montants
d'enchéres identiques, c'est I'ordre le plus ancien qui sera préféré.
DIGARD AUCTION ne pourra engager sa responsabilité notam-
ment en cas d'erreur ou d'omission d'exécution de l'ordre écrit.

Dans I'hypothése ot un prix de réserve aurait été stipulé par le ven-
deur, DIGARD AUCTION se réserve le droit de porter des encheres
pour le compte du vendeur jusqu'a ce que le prix de réserve soit
atteint. Enrevanche le vendeur n'est pas autorisé a porter lui-méme
des enchéres directement ou par le biais d'un mandataire.

Le prix de réserve ne pourra pas dépasser |'estimation basse figu-
rant dans le catalogue ou modifié publiquement avant la vente.

DIGARD AUCTION dirigera la vente de fagon discrétionnaire, en
veillant a la liberté des enchéres et a I'égalité entre I'ensemble des
enchérisseurs, tout en respectant les usages établis.

DIGARD AUCTION se réserve de refuser toute enchére, d'organiser les
enchéres de lafagon la plus appropriée, de déplacer certains lots lors de
lavente, de retirer tout lot de lavente, de réunir ou de séparer des lots.

En cas de contestation DIGARD AUCTION se réserve de désigner
I'adjudicataire, de poursuivre la vente ou de I'annuler, ou encore de
remettre le lot en vente.

Sous réserve de la décision de la personne dirigeant la vente pour
DIGARD AUCTION, I'adjudicataire sera la personne qui aura porté
I'enchére la plus élevée pourvu qu'elle soit égale ou supérieure au
prix de réserve, éventuellement stipulé.

Le coup de marteau matérialisera lafin des enchéresetle prononcé
du mot «adjugé» ou tout autre équivalent entrainera la formation
du contrat de vente entre le vendeur et le dernier enchérisseur re-
tenu. L'adjudicataire ne pourra obtenir la livraison du lot qu'aprés
réglement de I'intégralité du prix. Pour faciliter les calculs des ac-
quéreurs potentiels, DIGARD AUCTION pourra étre conduit a utiliser
a titre indicatif un systéme de conversion de devises. Néanmoins les
enchéres ne pourront étre portées en devises et les erreurs de conver-
sion ne pourront engager la responsabilité de DIGARD AUCTION.

3—L'exécution de lavente

En sus du prix de l'adjudication, I'adjudicataire (acheteur) devra ac-
quitter par lot et par tranche dégressive les commissions et taxes
suivantes:

Lots en Provenance de la CEE:

Lavente sera faite au comptant et conduite en Euros.
Les acquéreurs paieront en sus du prix d'adjudication:
«25%H.T(30% TTC) < 700 000 euros

«20%H.T.(24% TTC) de 7000014 4 000 000 euros
«14%H.T(16,80% TTC) > 4000 001 euros

Des frais additionnels ou taxes spéciales peuvent étre dus sur cer-
tains lots en sus des frais et taxes habituels. Cela est indiqué par un
symbole figurant devant le numéro de lot dans le catalogue de vente,
ou bien par une annonce faite pendant la vente par le commissaire-
priseur habilité. Symbole utilisé dans le catalogue *.

Des frais additionnels de 5,5% HT du prix d'adjudication, seront
prélevés en sus des frais habituels a la charge de l'acheteur. Ces
frais additionnels seront remboursés a I'acheteur sur présentation
d'une preuve d'exportation du lot hors de I'Union Européenne dans
les délais légaux.

Les taxes (T.V.A. sur commissions et TVA a I'import) peuvent étre
rétrocédées a l'adjudicataire sur présentation des justificatifs d'ex-
portation hors CEE. Un adjudicataire CEE justifiant d'un n° de TVA
intracommunautaire sera dispensé d'acquitter la TVA sur les com-
missions.

Le montant de la TVA sera consigné entre les mains de DIGARD AUC-
TION jusqu'a réception de la preuve de I'exportation.

Le paiement du lot aura lieu au comptant, pour l'intégralité du prix,
des frais et taxes, méme en cas de nécessité d'obtention d'une li-
cence d'exportation.

L'adjudicataire pourra s'acquitter par les moyens suivants:

« En especes: jusqu'a 1000 euros frais et taxes compris pour les
ressortissants francais, jusqu'a 15 000 euros frais et taxes compris
pour les ressortissants étrangers sur présentation de leurs papiers
d'identité;

« Par carte de crédit: VISA, MASTERCARD;

« Parvirement bancaire.

« Aucun chéque ne pourra étre accepté.

Le paiement doit étre effectué immédiatement apres la
vente. En cas de paiement par virement, ce-dernier doit étre
effectué al'ordre
DIGARD AUCTION
17, rue Drouot -75009 PARIS
Domiciliation: Caisse des dépdts et consignations
56 rue de Lille — 75007 Paris
Code Banque: 40031
Code Guichet: 00001 — N° Compte: 00004225102
CléRib:87
IBAN (Identification Internationale) :
FR64 400310000100 0042 2510 287
BIC:CDCG FR PP
Vous pouvezrégler par paiement sécurisé enligne:
paiement.digard.com

N‘oubliez pas d'indiquer votre nom et le numéro
de votre bordereau d'adjudication
surle formulaire de virement.

Les achats ne pourront étre enlevés qu'aprés leur paiement. DI-
GARD AUCTION décline toute responsabilité sur les conséquences
juridiques et fiscales d'une fausse déclaration de 'acheteur.

DIGARD AUCTION sera autorisé a reproduire sur le proces verbal de
vente et sur le bordereau d'adjudication les renseignements quaura
fournis I'adjudicataire avant la vente. Toute fausse indication engage
la responsabilité de I'adjudicataire. Dans I'hypothese ou I'adjudicataire
ne se serait pas fait enregistrer avant la vente, il devra communiquer les
renseignements nécessaires dés I'adjudication du lot prononcée. Toute
personne s'étant fait enregistrer auprés de DIGARD AUCTION dispose
d'un droit d'accés et de rectification aux données nominatives fournies
par DIGARD AUCTION dans les conditions de la loi du 6 Juillet 1978.

Il appartiendra a I'adjudicataire de faire assurer le lot dés I'adjudi-
cation. Il ne pourra recourir contre DIGARD AUCTION, dans I'hypo-
theése ol par suite duvol, de la perte ou de la dégradation de son lot,
apreés I'adjudication, I'indemnisation qu'il recevra de I'assureur de
DIGARD AUCTION serait avérée insuffisante.

Le lot ne sera délivré & I'acquéreur qu'aprés paiement intégral du
prix, des frais et des taxes. Dans l'intervalle DIGARD AUCTION
pourra facturer a l'acquéreur des frais d'entreposage du lot, et
éventuellement des frais de manutention et de transport.

A défaut de paiement par I'adjudicataire, aprés mise en demeure
restéeinfructueuse, le bien est remis envente alademande du ven-
deur sur folle enchére de I'adjudicataire défaillant; si le vendeur ne
formule pas cette demande dans un délai de trois mois a compter
de I'adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice
de dommages intéréts dus par I'adjudicataire défaillant.

Enoutre, DIGARD AUCTION se réserve de réclamer al'adjudicataire
défaillant, a son choix: Des intéréts au taux légal majoré de cing
points, Le remboursement des colts supplémentaires engendrés
par sa défaillance, Le paiement de la différence entre le prix d'ad-
judication initial et le prix d'adjudication sur folle enchére s'il est
inférieur, ainsi que les colts générés par les nouvelles encheres.
DIGARD AUCTION se réserve également de procéder a toute
compensation avec des sommes dues a I'adjudicataire défaillant.
DIGARD AUCTION se réserve d'exclure de ses ventes futures, tout
adjudicataire qui aura été défaillant ou qui n‘aura pas respecté les
présentes conditions générales d'achat.

Les achats qui n'auront pas été retirés le jour de la vente pourront étre
transportés dans un lieu de conservation aux frais de I'acquéreur qui
devra régler le colt correspondant pour pouvoir retirer le lot, en sus
du prix, des frais et des taxes. Les lots qui font mention du sigle
% sont en importation temporaire. Des frais additionnels de
5,5% TTC du prix d'adjudication seront prélevés en sus des
frais habituels a la charge de I'acheteur. Ces frais additionnels
sont ptibles d'étre remboursés a I'acheteur sur présen-
tation d'une preuve d'exportation du lot hors de I'Union Euro-
péenne dans les délais légaux

Les lots qui font mention du sigle @ sont situés a I'étran-
ger: USA, Asie ou UK. . Les frais de transport et autres
taxes d'importation vers le pays de I'adjudicataire seront a
sa charge. La localisation du lot sera cc Jué sur de-
mande avec le rapport de condition.

4— Lesincidents de la vente

En cas de contestation DIGARD AUCTION se réserve de désigner
I'adjudicataire, de poursuivre la vente ou de I'annuler, ou encore
de remettre le lot en vente. Dans I'hypothése ol deux personnes
auront porté des enchéres identiques par la voix le geste, ou par
téléphone et réclament en méme temps le bénéfice de I'adjudica-
tion aprés le coup de marteau, le bien sera immédiatement remis
en vente au prix proposé par les derniers enchérisseurs, et tout
le public présent pourra porter de nouvelles enchéres. Pour faci-
liter la présentation des biens lors des ventes, DIGARD AUCTION
pourra utiliser des moyens vidéos. En cas d'erreur de manipulation
pouvant conduire pendant lavente a présenter un bien différent de
celui sur lequel les enchéres sont portées, DIGARD AUCTION ne
pourra engager sa responsabilité, et sera seul juge de la nécessité
de recommencer les enchéres.

5— Préemption de I'Etat frangais

L'Etat francais dispose d'un droit de préemption des ceuvres ven-
dues conformément aux textes en vigueur.

L'exercice de ce droit intervient immédiatement aprés le coup de
marteau, le représentant de I'Etat manifestant alors la volonté
de ce dernier de se substituer au dernier enchérisseur, et devant
confirmer la préemption dans les 15 jours. DIGARD AUCTION ne
pourra étre tenu pour responsable des conditions de la préemption
par I'Etat frangais.

6 — Propriété intellectuelle — reproduction des ceuvres
DIGARD AUCTION est propriétaire du droit de reproduction de
son catalogue. Toute reproduction de celui-ci est interdite et
constitue une contrefagon a son préjudice. En outre, DIGARD
AUCTION dispose d'une dérogation lui permettant de reproduire
dans son catalogue les ceuvres mises en vente, alors méme que le
droit de reproduction ne serait pas tombé dans le domaine public.
Toute reproduction du catalogue de DIGARD AUCTION peut donc
constituer une reproduction illicite d'une ceuvre exposant son
auteur a des poursuites en contrefagon par le titulaire des droits
sur l'ceuvre.

Lavente d'une ceuvre n'emporte pas au profit de son propriétaire le
droit de reproduction et de présentation de l'ceuvre.

7— Assurances

L'acquéreur sera lui-méme chargé de faire assurer ses acquisi-
tions et DIGARD AUCTION décline toute responsabilité quant aux
dommages que l'objet pourrait encourir, et ceci des 'adjudication
prononcée. Toutes les formalités et transports restent a la charge
exclusive de l'acquéreur.

8—Indépendance des dispositions

Les dispositions des présentes conditions générales d'achat sont
indépendantes les unes des autres. La nullité de quelque disposi-
tion ne saurait entrainer I'inapplicabilité des autres.

9 — Compétences législative et juridictionnelle

Conformément ala loi, il est précisé que toutes les actions en respon-
sabilité civile engagées a l'occasion des prisées et des ventes volon-
taires et judiciaires de meuble aux encheres publiques se prescrivent
par cing ans a compter de I'adjudication ou de la prisée.

Laloi frangaise seule régit les présentes conditions générales d'achat.
Toute contestation relative a leur existence, leur validité, leur oppo-
sabilité a tout enchérisseur et acquéreur, et a leur exécution sera
tranchée par le tribunal compétent du ressort de Paris (France).

10— Protection des biens culturels

DIGARD AUCTION participe a la protection des biens culturels et
met tout en ceuvre, dans la mesure de ses moyens, pour s'assurer
de la provenance des lots mis en vente dans ce catalogue.
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DIGARD AUCTION is an operator of voluntary auction sales
regulated by the law articles L312-4 and following of the Code
de Commerce. Insuch capacity, DIGARD AUCTION acts as
the agent of the seller who contracts with the buyer. The
relationships between DIGARD AUCTION and the buyer are
subject to the present general conditions of purchase which
can be modified by saleroom notices or oral indications before
the sale, which will be recorded in the official sale record.
1—Goods for auction

Description of the lots (including characteristics such as
dimensions, colors) resulting from the catalogue, the reports, the
labels and the verbal statements or announcements are only the
expression by DIGARD AUCTION of its perception of the lot, but
cannot constitute the proof of a fact. Photos are not contractual.
The auction house reserves the right to make changes or
add additional information to lot descriptions. They will be
announced during presale exhibitions, at the time of written bid
registration and auctioning.

The statements made by DIGARD AUCTION about any restoration,
mishap or harm arisen concerning the lot are only made to facilitate
the inspection thereof by the prospective buyer and remainsubject
to hisown orto his expert's appreciation. The absence of statements
DIGARD AUCTIONDby relating to a restoration, mishap or harm,
whether made in the catalogue, condition reports, on labels or orally,
does not imply that the item is exempt from any current, past or
repaired defect. Inversely, the indication of any defect whatsoever
does notimply the absence of any other defects.

Lots will be sold as is. No condition report will be prepared.
Estimates are provided for guidance only and cannot be
considered as implying the certainty that the item will be sold
for the estimated price or even within the bracket of estimates.
Estimates any warranty
whatsoever.

The estimations cab e provided inseveral currencies; the
conversions may, in this case or, be rounded off differently than the
legal rounding. Lot with an — have properties involve from DIGARD
AUCTION or one partner

2—Thesale

In order to assure the proper organisation of the sales,
prospective buyers are invited to make themselves known to
DIGARD AUCTION before the sale, so as to have their personal
identity data recorded. DIGARD AUCTION reserves the right to
askany prospective buyer tojustify hisidentity as well as his bank
references and to request a deposit.

DIGARD AUCTION reserves the right to refuse admission to the
auction sales premises to any prospective buyer for legitimate
reasons.

cannot constitute assurance

Any person who is a bidder undertakes to pay personally and
immediately the hammer price increased by the costs to be born
by the buyer and any all taxes or fees / expenses which could be
due.

Any bidder is deemed acting on his own behalf except when the
prior notification, accepted by DIGARD AUCTION, is given that he
acts as an agent on behalf of a third party.

The usual way to bid consists in attending the sale on the premises.
However DIGARD AUCTION may graciously accept ta receive some
bids by telephone from a prospective buyer who has expressed such
a request before the sale. DIGARD AUCTION will bear no liability /
responsability whatsoever, notably if the telephone contact is not
made, or if it is made too late, or in case of mistakes or omissions
relating to the reception of the telephone. For variety of purposes,
DIGARD AUCTION reserves its right to record all the telephone
communications during the auction. Such record shall be kept until
the complete payment of the auction price, except claims.
DIGARD AUCTION may accept to execute orders to bid which
will have been submitted before the sale and which have been
deemed acceptable by DIGARD AUCTION DIGARD AUCTION

is entitled te request a deposit which will be refunded within
48hours after the sale if the lot is not sold to this buyer.

Should DIGARD AUCTION receive several instructions to bid for
the same amounts, it is the instruction to bid first received which
will be given preference. DIGARD AUCTION will bear no liability /
responsability in case of mistakes or omission of performance of
the written order.

In the event where a reserve price has been stipulated by the
seller, DIGARD AUCTION reserves the right to bid on behalf of
the seller until the reserve price is reached. The seller will not
be admitted to bid himself directly or through an agent. The
reserve price may not be higher than the low estimate for the
lot printed in or publicly modified before the sale.

DIGARD AUCTION will conduct auction sales at its discretion,
ensuring freedom auction and equality among all bidders, in
accordance with established practices.

DIGARD AUCTION reserves the right to refuse any bid, to
organise the bidding insuch manner as may be the most
appropriate, to move some lots in the course of the sale, to
combine or to devide some lots in the course of the sale.

In case of challenge or dispute, DIGARD AUCTION reserves
the right to designate the successful bidder, to continue the
bidding or to cancel it, or to put the lot back up for bidding.
Subject to the decision of the person conducting the bidding
for DIGARD AUCTION, the successful bidder will be the bidder
who will have made the highest bid provided the final is equal
to or higher than the reserve price if such a reserve price has
been stipulated.

The hammer stroke will mark the acceptance of the highest bid
and the pronouncing of the word «adjugé» or any equivalent will
amount to the conclusion of the purchase contract between
the seller and the last bidder taken in consideration.

No lot will be delivered to the buyer until full payment has
been made. In case of payment by an ordinary draft / check,
payment will be deemed made only when the check will have
been cashed.

Soasto facilitate the price calculation for prospective buyers,
a currency converter may be operated by DIGARD AUCTION
as guidance. Nevertheless, the bidding cannot be made in
foreign currency and DIGARD AUCTION will not be liable for
errors of conversion.

3 — The performance of the sale

In addition of the lot's hammer price, the buyer must pay the
fallowing costs and fees / taxes:

Lots from the EEC:

Sales will be by cash purchase in Euros. In addition to the
hammer price, purchasers will pay a buyer’s premium of :
+25% +VAT < 700 000 euros

+20% +VAT from 700 001to 4000 000 euros

+14% + VAT >4 000 001 euros and above

Symbol used in the catalog: *. In addition to the regular
Buyer's premium, a commission of 5,5 % of the hammer price
will be charged to the buyer. It will be refunded to the buyer
upon proof of export of the lot outside the European Union
within the legal time limit.

The taxes (VAT on commissions and VAT on importation) can
be retroceded to the purchaser on presentation of written
proof of exportation outside the EEC.

An EEC purchaser who will submit his intracommunity
VAT number will be exempted from paying the VAT on
commisssions.

The payment of the lot will be made cash, for the whole of
the price, costs and taxes, even when an export licence is
required. The purchaser will be authorized to pay by the
following means:

CONDITIONS OF PURCHASE AUCTION SALES

«incash:upto 1000 euros, costs and taxes included,
for French citizens, up to 15000 euros, costs and taxes
included, for foreign citizens on presentation of their
identity papers;

« By credit card: VISA, MASTERCARD

« By bank transfer: we will not accepted foreigner cheque.

The payment must be effective immediately.
In case of bank transfer, please find our references:
DIGARD AUCTION

Drouot -75009 PAR
Domiciliation: Caisse des dé
56 rue de Lille—75007 Paris
Code Banque: 40031
Code Guichet: 00001 — N° Compte: 00004225102
CléRib: 87
IBAN (Identification Internationale) :

FR64 400310000100 0042 2510 287
BIC:CDCG FR PP
Security Online payment: paiement.digard.com

ts et consignations

DIGARD AUCTION will be authorized to reproduce in the official
sale record and on the bid summary the information that the
buyer will have provided before the sale. The buyer will be
responsible for any false information given.

Should the buyer have neglected to give his personal information
before the sale, he will have to give the necessary information as
soon as the sale of the lot has taken place. Any person having been
recorded by DIGARD AUCTION has right of access of rectification to
the nominative data provided to DIGARD AUCTION pursuant to the
provisions of Law of the 6 July 1978.

The lot must be insured by the buyer immediately after the
purchase. The buyer will have no recourse against DIGARD
AUCTION, in the event where, due to a theft, a loss or a
deterioration of his lot after the purchase, the compensation he
will receive from the insurer of DIGARD AUCTION would prove
insufficient.

The lot will be delivered to the buyer only after the entire payment
of the price, costs and taxes. If payment is made by cheque, the
lot will be delivered after cashing, eight working days after the
cheque deposit. In the meantime DIGARD AUCTION may invoice
to the buyer the costs of storage of the lot, and if applicable the
costs of handling and transport. Should the buyer fail to pay the
amount due, and after notice to pay has been given by DIGARD
AUCTION to the buyer without success, at the seller's request,
the lot is re-offered for sale, under the French procedure known
as «procédure de folle enchére.» If the seller does not make
this request within three months from the date of the sale, the
sale will be automatically cancelled, without prejudice to any
damages owed by the defaulting buyer.

In addition, DIGARD AUCTION reserves the right to claim against
the defaulting buyer, at its option: interest at the legal rate
increased by five points, the reimbursement of additional costs
generated by the buyer's default the payment of the difference
between the initial hammer price and the price of sale after
«procédure de folle enchéren if it is inferior as well as the costs
generated by the new auction. DIGARD AUCTION also reserves
the right to set off any amount DIGARD AUCTION may owe the
defaulting buyer with the amounts to be paid by the defaulting
buyer.

DIGARD AUCTION reserves the right to exclude from any future
auction, any bidder who has been a defaulting buyer or who has
not fulfilled these general conditions of purchase.

Purchases uncollected the day of the sale may be transfered to
a storage venue at the buyer's expense and DIGARD AUCTION
will be authorized to release them only after payment of
corresponding cost in addition to the price, costs and taxes.
Lots marked with the symbol % are temporary imports. An
additional fee of 5.5% of the hammer price, including VAT,
will be charged to the buyer in addition to the usual fees.
These additional costs may be reimbursed to the buyer on
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presentation of proof of export of the lot from the European
Union within the legal time limit.

Thelots that are mentioned with the logo @are located
abroad. Transportation and other taxes from New
York-USA, or other countries to the country of the
consignee will be charged to the buyer.

4 —Theincidents of the sale

In case of dispute, DIGARD AUCTION reserves the right to
designate the successful bidder, to continue the sale or to cancel
it orto put the lot up for sale.

In case two bidders have bidden vocally, by mean of gesture or
by telephone for the same amount and both claim title to the lot,
after the bidding, the lot willimmediately be offered again for sale
at the previous last bid, and all those attending will be entitled to
bid again.

So as to facilitate the presentation of the items during the sales,
DIGARD AUCTION will be able to use video technology. Should any
error occur in operation of such, which may lead to show an item
duringthe bidding which is not the one onwhich the bids have been
made, DIGARD AUCTION shall bear no liability / responsability
whatsoever, and will have sole discretion to decide whether or not
the bidding will take place again.

5— Pre-emption of the French state

The French state s entitled to use aright of pre-emption on works
of art, pursuant to the rules of law in force.

The use of this right comes immediately after the hammer stroke,
the representative of the French state expressing then the
intention of the State to substitute for the last bidder, provided
he confirms the pre-emption decision within fifteen days.
DIGARD AUCTION will not bear any liability / responsability for
the conditions of the pre-emption by the French state.

6 — Intellectual Property Right — Copyright

The copyrightin any and all parts of the catalogue is the property
of DIGARD AUCTION

Any reproduction thereof is forbidden and will be considered as
counterfeiting to its detriment.

Furthermore, DIGARD AUCTION benefits from a legal exception
allowing them to reproduce the lots for auction sale in its
catalogue, even though the copyright protection on an item has
not lapsed.

Any reproduction of DIGARD AUCTION catalogue may therefore
constitute an illegal reproduction of a work which may lead its
perpetrator to be prosecuted for counterfeiting by the holder of
copyright on the work.

The sale of a work of art does not transfer to its buyer any
reproduction or representation rights thereof.

7—Insurances

The buyer has to insure its purchase, and DIGARD AUCTION
assumes no liability for any damage items which may occur
after the sale. All transportation arrangements are the sole
responsability of the buyer.

8 — Severability

The clauses of these general conditions of purchase are
independant from each other. Should a clause whatsoever be
found null and void, the others shall remainvalid and applicable.
9 — Law and Jurisdiction

In accordance with the law, it is added that all actions in public
liability instituted on the occasion of valuation and voluntary and
court-ordered auction sales are barred at the end of five years
from the hammer price or valuation.

These Conditions of purchase are governed by French law
exclusively. Any dispute relating to their existence, their validity
and their binding effect on any bidder or buyer shall be submitted
to the exclusive jurisdiction of the Courts of France.

10— Protection of cultural property

DIGARD AUCTION applies a policy to prevent the sale of looted or
stolen cultural property.
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T s, OR TELEPHONE BID FORM
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ART URBAIN - RENVOYER PAR MAIL: STREETAUCTION@DIGARD.COM

OOrdre d'achat / Absentee Bid Nom et prénom:
OLigne téléphonique / Telephone Bid L,
Société:
Téléphone / Phone: H H H H Adresse:
Référence bancaires obligatoires a nous communiquer Ville: Codepostal ...
Required bank reference:
Carte de crédit VISA / Credit card number: PayS :
N Tél. :
Expire fin/ Duration date: ‘ ‘ ‘ Cryptogramme (au dos) : ‘ ‘ e-mail :

Aprés avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie

Les ordres d'achat doivent imperativement nous parvenir d‘acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, les lots que jai désignés ci-dessous. (les limites ne

au moins 24 heures avant la vente. comprenant pas les frais legaux)

To allow time for processing, absentee bids should be received at least I have read the conditions of sale and the guide to buyers printed in th is catalogue and agree to abide by them. | grant your
24 hours before the sale begins permission to purchase on my behalf the following items with in the limits indicated in euros.(th is limits do not include

buyer's premium and taxes).

LIMITE EN EUROS (€)
DESCRIPTION DU LOT/LOT DESCRIPTION
/ TOP LIMIT OF BID IN EUROS(€)
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© 2023. Toutes les ceuvres représentées
sont soumises a copyright et
propriété de DIGARD AUCTION. Toute
reproduction est interdite sauf accord
explicite et écrit de DIGARD AUCTION.

Pour les frais [égaux qui seront a régler en sus de I'enchére maximum, se référer au Signature obligatoire
Conditions Générales de Ventes a la fin du catalogue. Required signature
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